



## **Возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела мужчины в городе Кирове с признаками насильственной смерти**



*Следственными органами Следственного комитета России по Кировской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела мужчины, то есть по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).*

19 октября 2017 года в следственные органы поступило сообщение об обнаружении в квартире дома, расположенного в городе Кирове, мужчины 1976 года рождения с признаками насильственной смерти. Незамедлительно следователи СУ СКР по Кировской области совместно с сотрудниками УМВД России по Кировской области выехали на место, следователи Следственного комитета России возбудили уголовное дело.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

После проведения первоначальных следственных действий удалось установить предварительные обстоятельства произошедшего. По версии следствия, 18 октября 2017 года потерпевший, находясь у себя дома, распивал спиртное со своим двоюродным братом. В ходе употребления алкоголя между ними возник конфликт, после чего подозреваемый стал наносить удары кулаками и деревянным табуретом по голове и туловищу мужчины. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте.

Следователи СУ СКР по Кировской области допросят свидетелей по уголовному делу, назначат комплекс необходимых экспертиз с целью всестороннего исследования обстоятельств произошедшего. В отношении 42-летнего подозреваемого уже избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1173508>